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번호 정답

서1 

서2
(가) 두 쌍의 대변의 길이가 각각 같다. 

(나) 평행사변형

서3

(1) 마름모

(2) 직사각형

(3) 정사각형

서4

(1) DE⫽BC이므로

 ∠DIB ∠IBC(엇각) ⋯①

BI는 ∠B의 이등분선이므로

∠DBI ∠IBC ⋯②

①,②에 의해 ∠DBI ∠DIB

두 밑각의 크기가 같으므로 

∆DBI는 이등변삼각형

(2) ∆DBI와 ∆EIC가 이등변삼각형이므

로 DIDB  EI EC

ABADDI , ACAEEI

따라서 ∆ADE의 둘레의 길이는 

ABAC     

서5

(1) 정육각형은 변의 길이와 내각의 크기

가 같으므로ABCD  BCDE 

∠ABC ∠CDE 이다.

따라서 ∆ABC ≡∆CDE( SAS합동)이므로 

ACCE이다.

(2) 정육각형의 내각의 합은 삼각형 4개의 

내각의 합과 같으므로 × 이

고 ∠BCD 


 이다.

 ∠BCD  , ∆DCE가 이등변삼각형

이므로∠ECD ∠DEC 

(3)∠BCE ∠BCD ∠ECD

 

따라서 ∆BCE는 ∠BCE인 직각삼

각형이다.

서6

(1) ADBC이기 때문이다.

(2) AF ADFD BCBE EC

(3) ECAF , ∠ECA∠FAC(엇각),

    AC는 공통

(4) ∠EAC∠FCA(엇각)이기 때문이다.

(5) 평행사변형


